
MADE IN ITALY

Profilul
companiei



Lider Mondial în implantologia dentară
JDentalCare este o companie italiană cu sediul în Modena, Italia, lider 
mondial în implantologia dentară.

Având o rețea de distribuitori pe 5 continente, pune la dispoziție soluții 
inovatoare, de înaltă calitate pentru medici și pacienți din întreaga lume.

JDentalCare este capabil să îndeplinească așteptările și nevoile tuturor 
utilizatorilor moderni de implanturi dentare, prin portofoliu cuprinzător de 
produse, gama complexă de soluții digitale și un program avansat de 
traininguri internaționale conduse de speakeri cu renume.



Misiunea
SIMPLITATE. CALITATE. INOVAŢIE.
Dezvoltăm implanturi dentare, de înaltă calitate și inovatoare, 
precum și sisteme pentru garantarea soluții eficiente și 
accesibile pentru stomatologi și pacienți din întreaga lume.

O gamă completă de implanturi dentare, instrumente, soluții 
digitale și cursuri de formare sunt concepute pentru a ajuta 
stomatologii să îmbunătățească viețile pacienților.

Împreună, facem oamenii să zâmbească.



Ghidul JD-Digital

Soluții digitale

Conceptul de tratament 

Ghidul JD-Digital este un software, creat de RealGUIDE TM ce 
permite desfășurarea procedurilor chirurgicale mai simplu, 
previzibil și individualizat, în funcţie de nevoile medicului 
stomatolog şi a pacientului.

Punctele forte ale chirurgiei ghidate de computer sunt: precizia 
chirurgicală, reducerea stresului pentru medic, non-invazitatea 
pentru pacient și oferirea de un rezultat estetic previzibil.

JDentalCare oferă servicii și produse care sprijină lucru 
digital al medicului stomatolog zi de zi. Toate soluțiile 
de bont JD Scanbody și TiBase pentru scanările 
intraorale sunt capabile să efectueze amprenta optică 
exactă, direct în gura pacientului.

JDentalCare oferă, de asemenea, biblioteci deschise 
de implanturi pentru toate tipurile de implanturi JD, 
acest lucru favorizează precizia maximă și flexibilitate 
pentru tehnicienii de laborator.

JDentalCare este specializat în reabilitarea atrofiei maxilare severe conform protocolului Maxil-
la-for-All®: un tratament inovator ce combină utilizarea implanturilor pterigoide, trans-sinusale și 
zigomatice pentru a reabilita 100% din cazurile de atrofie severă a maxilarului. În comparație cu 
tehnicile tradiționale de tratament, Maxilla-for-All® este capabil să reducă semnificativ invazivitatea și 
durata procedurii, prin urmare, reducând  costurile, atât pentru medic, cât și pentru pacient.



ȘI MULTE ALTELE...

Calitate și Certificare 
PROCESE CERTIFICATE ȘI TESTARE STRICT PENTRU SIGURANȚĂ VIEȚII 

JDentalCare respectă cele mai stricte Standarde internaționale: 
produsele noastre sunt certificate CE și aprobate de FDA, au fost 
înregistrate la nivel mondial în peste 60 de țări. Sistemul de 
management al calității JDentalCare este certificat de TUV SUD 
conform MDSAP.

Toate sistemele de implant dentar sunt testate în conformitate 
cu ISO 14801, pentru a simula sarcinile masticatorii și pentru a 
oferi siguranță pe tot parcursul vieții.



JDentalCare Educație

Centrul de formare JDentalCare

JDENTALCARE ESTE PARTENERUL IDEAL DE 
FORMARE PENTRU MEDICII STOMATOLOGI

O GAMĂ LARGĂ DE CURSURI PRACTICE ȘI TEORETICE
DESFĂȘURATE ÎN STREAMING ȘI/SAU LIVE

Programul de formare JDentalCare include cursuri de bază de 
implantologie, tehnici de restaurare a arcului complet, precum și 
cursuri teoretice și practice pentru cele mai avansate proceduri 
chirurgicale în implantologia dentară (de exemplu: pterigoidian, 
trans-sinusal și proceduri zigomatice).

Prelegerile JDentalCare sunt susținute doar de speakeri cu 
renume internațional.

Centrul de Formare JDentalCare este situat la sediul central a 
companiei în Modena, Italia. Este o zonă multifuncțională de peste 
600m2, dotată cu 3 săli de training și o sală pentru activitățile 
practice. 

De-a lungul anilor, centrul de formare găzduiește un număr mare de 
cursuri de rang local și internațional. Nu rata ocazia de a te alătura 
și descoperi noile tendințe în implantologia dentară!
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